

# Realen prikaz stanja

Nadaljevanje s 1. strani.

tična akcija za izpeljavo novega samoprispevka v celoti uspela in dosegla pričakovane rezultate. Komunisti se morajo aktivno vključiti v delo nosilcev celotne akcije (osnovnih organizacij sindikata in krajevnih konferenc SZDL) in s svojim delom prispevati k učinkoviti in enotno vodeni akciji.

3. Komunisti se morajo zavzeti, da bomo z notranjo pobudo občanov, z najbolj neposrednim izrazom solidarnosti — z odločanjem za samoprispevek, dosegli, da bodo dobri družbenega standarda dostopne vsakemu delovnemu človeku in občanu. Prav tako se morajo komunisti zavzeti, da bosta obe nosilki javne razprave zagotovili demokratično politično dogovarjanje in vključevanje vanj siehernega občana in delovnega človeka.

4. Na zborih delovnih ljudi in občanov (od 1.—17. oktobra) morajo komunisti v

osnovnih organizacijah ZK zagotoviti, da bodo na zborih prisotni vsi člani družbeno-političnih organizacij, vse družbene organizacije in društva. Siehernemu občanu oziroma delovnemu človeku je treba omogočiti sodelovanje v javni razpravi.

5. V začetku novembra morajo komunisti v osnovnih organizacijah ZK na posebnih sestankih (in razširjenih političnih aktivih) v organizacijah združenega dela in krajevnih skupnostih analizirati in oceniti dotodanje priprave na referendum. Na osnovi ugotovitev je treba sprejeti konkretne zaključke za dopolnilne sklepe. Na sestankih osnovnih organizacij ZK se je treba tudi dogovoriti, kako priti s čimbolj direktno informacijo o predvidenem referendumu do siehernega občana oziroma volilca.

6. V krajevnih skupnostih morajo sveti ZK sklicati zbor komunistov po posameznih volilnih okoliših (zaselkih, ulicah) in jih seznaniti

s sprejetim programom in rokovnikom ter nalagamj komunistov pri izvedbi samoprispevka II.

Komunisti morajo stalno spremljati politično stanje in pripravljenost občanov in delovnih ljudi v vsaki delovni sredini (tozdu, delovni skupnosti, krajevni skupnosti) do novega samoprispevka ter o vseh ugotovitvah sproti občestati komite občinske konference ZKS Ljubljana—Bežigrad.

7. Komunisti morajo zagotoviti, da bo enotno koordinirana politična propagandna akcija dosegla vsakega delovnega človeka in občana ter dosegla svoj namen, ki ga ima pri izvedbi samoprispevka II. Propagandna akcija mora potekati kontinuirano in sistematično, in sicer s konkretnimi podatki o objekti, zgrajenih iz prvega samoprispevka ter programu objektov, ki bodo zgrajeni iz samoprispevka II.

8. Komunisti morajo stalno spremljati in analizirati priprave na referendum, eventualne nejasnosti pa sproti razjasnjevati na sestankih osnovnih organizacij ZK.

Po opravljenem referendumu morajo komunisti oceniti potek celotne akcije in o svojih stališjih in ugotovitvah poročati komiteju občinske konference ZKS Ljubljana—Bežigrad. O članih Zveze komunistov, ki bi pokazali do celotne akcije odklonilen odnos, morajo osnovne organizacije ZK posebej razpravljati in sprejeti določena stališja in sklepe.

9. Konferenca meni, da morajo tudi v tej široki družbeno-politični akciji komunisti pokazati zrelost in aktivnost, ki je bila prisotna že v vseh dosedanjih pomembnih družbeno-političnih akcijah. Zavedati se moramo, da bomo le z mobilizacijo vsakega komuniste, delovnega človeka in občana dosegli, da bo akcija za izvedbo samoprispevka na območju ljubljanskih občin uspela.

## ZBORI OBČANOV O SAMOPRISPEVKU V KS

KRAJEVNA SKUPNOST	Datum	Ura	Dvorana
Bežigrad I	12. okt.	17.00	KS, Smoletova 16
Bežigrad II	13. okt.	17.00	KS, Smoletova 16
Bežigrad III	14. okt.	17.00	KS, Smoletova 16
Bežigrad IV	15. okt.	17.00	KS, Smoletova 16
»Boris Kidrič« I	4. okt.	17.00	KS, Vojkova 1
»Boris Kidrič« II	5. okt.	17.00	KS, Vojkova 1
»Boris Kidrič« III	6. okt.	17.00	KS, Vojkova 1
»Boris Kidrič« IV	7. okt.	17.00	KS, Vojkova 1
»Boris Kidrič« V	11. okt.	17.00	KS, Vojkova 1
Stadion I	12. okt.	18.00	Družbeni dom, Staničeva 41 o. š. V. Kraigherja
Stadion II	12. okt.	18.00	Gradbeni center, Titova 98
Stadion III	12. okt.	18.00	KS, Belokranjska 6
Savsko naselje I	11. okt.	18.00	KS, Belokranjska 6
Savsko naselje II	13. okt.	18.00	KS, Belokranjska 6
Savsko naselje III	14. okt.	18.00	KS, Belokranjska 6
Savsko naselje IV	18. okt.	18.00	KS, Belokranjska 6
Savsko naselje V	19. okt.	18.00	KS, Belokranjska 6
Posavje	18. okt.	19.00	KS, Titova 201
Tomačevo—Jarše	11. okt.	19.30	Gasil. dom Tomačevo
Savije—Kleče	7. okt.	20.00	Prosvet. dom Savije
Črnuče—Nadgorica	19. okt.	18.00	Kino dvorana Črnuče
Sentjakob—Podgorica	4. okt.	19.00	Prosvetni dom Sentjakob
Beričevo—Brinje	7. okt.	19.30	Kmečki dom Beričevo
Dol	15. okt.	19.00	o. š. F. Ravbarja

### LOKALNI RADIO

## GLAS LJUBLJANE

Ljubljanski lokalni radio bo kot kaže kmalu začel s prvimi oddajami za poslušalce na območju mesta Ljubljane. Dolgo je že tega, ko so prvi začeli razmišljati o ustanovitvi lokalne radijske postaje, ki bi postala pomemben vir obveščanja delovnih ljudi in občanov našega mesta o vseh važnejših političnih dogajanjih v Ljubljani.

Kljub temu, da se ustanavljanje ljubljanske radijske postaje počasi bliža koncu, pa so še vedno odprta nekatera vprašanja v zvezi z delom in programom te radijske postaje. Razveseljivo je, da je novica o ustanavljanju ljubljanskega radia zganila ljudi in da doslej še nihče ni odklonil pomoči in sodelovanja. Kakšen je osnovni koncept pri sestavi programa?

V uredništvu Dnevnika se zavedajo, da gredo po poti, ki so jo pred leti začeli, da tudi v radio vnesejo kratko, aktualno in neposredno novico, ki zajema vsa okolja in vse socialne sredine Ljubljane. Dnevnikova redakcija da lahko osnovo kratki, aktualni in živi besedi, ki je ne bo go-

voril samo spiker, temveč tudi novinarji in drugi delovni ljudje ter občani. Na osnovi novice o določenem dogodku, akciji, mnenju, pa bodo skušali razvijati kratek dialog z ljudmi, ki jih dogodek zadeva, v katerem so neposredno udeleženi in imajo o njem določeno mnenje.

To je izhodiščni koncept radia, ki se je uveljavil v svetu in ponekod tudi pri nas. Tak koncept lahko tudi intenzivno vključijo v vse faze delegatskega sistema. Takšen radio se lahko intenzivno približa občanu in delavcu. Na radiju bodo zato potrebovali veliko ljudi, ki bodo nateili spregovoriti o svojih mnenjih ter stališjih do določenih stvari.

Eno pomembnih vprašanj je tudi izbira imena. Doslej je na uredništvu Dnevnika prispelo več kot 30 predlogov. Večina ljudi je mnenja, da bi imenovali ljubljanski radio kar Glas Ljubljane, nekateri so bolj ogreti za studio L, tretji pa so mnenja, da bi ga uradno imenovali kar popoldanski ljubljanski studio. Seveda pa se je pojavila še vrsta drugih imen in predlogov.

### IZOBRAŽEVALNA SKUPNOST

## KOT ČETRTI ZBOR

Osrednja tema zadnje, 15. seje izvršnega odbora izobraževalne skupnosti občine Bežigrad je bila problematika vzgoje in izobraževanja v občini. Ob tej priložnosti so delegati razpravljali o graditvi, ki je pripravljeno za eno prihodnjih sej občinske skupščine, kjer bo zbor izvajalec SIS za izobraževanje nastopil kot četrti zbor. Tako so po-

sebej izpostavili posebno anketo o vlogi šol in vrtcev, prav tako živahno pa so razpravljali tudi o akcijskem programu za pripravo na referendum o samoprispevku II. Dogovorili so se, naj se v akcijo za uspešno pripravo drugega samoprispevka vključijo zlasti učitelji s starši na roditeljskih sestankih.

B. D.

### SEJA OBCINSKEGA IZVRŠNEGA SVETA

## PROBLEMI VZGOJE

Material, ki obravnava probleme vzgoje in izobraževanja v občini, je bil po mnenju članov občinskega izvršnega sveta nepopoln, zato so njegovo obravnavo umaknili z dnevnega reda 111. redne seje izvršnega sveta. Menili so, da je v poročilu, ki ga bo potem obravnavala tudi občinska skupščina, premalo besed o samoupravni organiziranosti v šolstvu, o drugem samoprispevku in o vlogi prosvetnih delavcev pri tej akciji, opredeljena pa bi morala biti tudi vloga izobraževalne skupnosti in predvsem zbora uporabnikov. Člani izvršnega sveta tudi želijo bolj spoznati, kako izgleda integrirano šolstvo v občini, zato bo delegacija strokovnih

delavcev s področij šolstva in izobraževanja obiskala Velenje, kjer se lahko pohvalijo z dobrim delom na tem področju.



Poročilo o problematiki vzgoje in izobraževanja mora zajeti tudi konkretne predloge ukrepov, ki naj jih sprejmeta izobraževalna in občinska skupščina ter podati način, kako naj se ukrepi izvrše, da bi bilo stanje boljše, kot je zdaj. Dopolnjeno poročilo bo obravnaval izvršni svet, nato pa ga bodo predložili občinski skupščini, na kateri bo kot »četrti zbor« zasedala tudi izobraževalna skupnost.

Na naslednji seji občinskega izvršnega sveta bodo ocenili dogovor o temeljnih političnih splošnih porabi v srednjeročnem razdobju, ki ga bodo pozneje obravnavali tudi delegati na seji občinske skupščine, spregovorili pa bodo še o družbenem dogovoru o zadevah skupnega odločanja pri opravljanju komunalnih dejavnosti posebnega družbenega pomena na območju ljubljanskih občin, ki bo tudi gradivo za prihodnjo sejo občinske skupščine.

## ODLOČAMO SE ZA VELIKO STVAR

Nadaljevanje s prve strani  
ta zajema, da bi bil na ta način pritegnjen interes vsakega občana. Prevaldalo je mnenje, da je treba posvetiti v naslednjem obdobju več pozornosti tudi objektom zdravstvenega varstva in domovom za starejše občane in jih vključiti v program.

Joško Pirnar je nato razložil načrt gradnje za Bežigradom, spregovoril o potrebah, jih podprl s številkami, ki kažejo hitro naraščanje prebivalcev vseh starosti v naši občini ter ob koncu dejal:

»Kakor smo se hitro in enotno odločili za pomoč Posočju, da bi skupno pomagali tistim, ki sedaj nujno potrebujejo pomoč, tako naj bi se tudi pri obravnavi programa in glasovanju na referendumu skupno odločali o problemih, ki so najbolj pereči, zavedajoč se, da se s tem, ko odpravljamo najtežje probleme približujemo tudi času, ko bomo enotno reševali tudi nekatere manjše probleme, ki pa so za posameznika, ki je prizadet, lahko veliki tudi danes.«

Delegati so nato v razpravi podprli mnenje, da je novi samoprispevek Ljubljani resnično potreben. Soglasno pa so sprejeli sklepe, ki jih je predlagal predsednik občinske konference SZDL:

● V javni razpravi, ki bo trajala od 1. do 17. oktobra letos bodo obravnavali program financiranja gradnje objektov po osnutku sklepa o razpisu referendumu za uvedbo samoprispevka na območju občin Ljubljane in osnutek sklepa z dopolnilni.

● Predloge in pripombe z zborov delovnih ljudi in občanov je treba do 17. oktobra posredovati občinskemu izvršnemu svetu, da bo skupno z družbenopolitičnimi organizacijami do 25. oktobra izoblikoval enotna stališja in jih usklajal z drugimi občinskimi.

● Občinska konferenca SZDL daje skupščini pobudo, da zaradi enotnosti postopka in enotnega programa del, ki se sofinancirajo iz samoprispevka v skladu s statutarnimi določili, nese v os-

nutek sklepa o razpisu referendumu za uvedbo samoprispevka člen, s katerim pooblašča Skupščino mesta Ljubljana, da v skladu z 91. členom statuta mesta izvede referendum za celotno območje mesta.

● Skupščina občine Bežigrad podpira prioriteto gradnje objektov, po kateri naj prihodnje leto prične s prvo fazo gradnje samostojne osnovne šole v Črnučah in dokončajo z izgradnjo doma upokojencev.

Miran Verdel, podpredsednik občinskega izvršnega sveta je nato spregovoril o analizi gospodarjenja v prvem polletju in opozoril na glavne slabosti bežigradskih delovnih organizacij, ki jih je ta analiza odkrila. Delegati so v razpravi podprli prizadevanja izvršnega sveta za izboljšanje položaja ter se zavzeli za uresničitev sklepov, ki jih je predlagal izvršni svet občine.

Na skupni seji so sprejeli še sklep o ustanovitvi osnovne šole ob Črtomirovi ulici, ki se bo imenovala po revolucionarju, marksističnem teoretiku in pedagogu Borisu Zihertu. Pionirski odred šole pa bo nosil ime Milana Sušteršiča, padlega bežigradskega skojevca.

Potem so vsi trije zbori nadaljevali delo na ločenih sejah. Največ razprav je bilo ob informaciji o podružbljanju kadrovske politike, vsi pa so si bili enotni, da bo treba posvetiti več pozornosti kadrovskim vprašanjem in izobraževanju.

## Razgovor z rojaki

Vezi z domačim krajem

V Ljubljani je pred dnevi gostovala delegacija iz Velike Kladuše iz Bosne in Hercegovine in se sestala s prebivalci tega mesta, ki so zdaj zaposleni pri nas. Na srečanju s Sentjakobskem gledališču so delavce seznanili z gospodarsko in socialno problematiko občine Velika Kladuša, z načrtom razvoja, možnostmi zaposlitve v mestu in delovanjem družbenopolitičnih organizacij. Za krajevne probleme so se zlasti zanimali tisti delavci, ki so v Ljubljani zaposleni le za krajši čas, saj jih doma, v Kladuši, čaka družina. Nanizali so vrsto vprašanj, na katera so odgovarjali tudi predstavniki občinskih sindikalnih organizacij mesta

Ljubljane, vendar bo treba kljub temu poiskati še precej odgovorov na nekatera nerazčiščena vprašanja.

Delavci so si zaželeli, da bi taka srečanja pripravili večkrat, vsaj enkrat letno. Ta predlog je podprli tudi sindikalni svet naše občine, saj je pri nas v delovnih organizacijah gradbene stroke pretežni del ljudi iz Velike Kladuše — menijo, da jih je v Ljubljani okrog 1.500.

Pred vrnitvijo v Bosno in Hercegovino so gostje v dvorani Slovenske filharmonije pripravili tudi bogat kulturni program z nastopom folklorne skupine, ki je nosil naslov »Srcom u krajini«.

## ZBOR OBČANOV

GLASILO SZDL LJUBLJANA-BEŽIGRAD

Leto 1971 je časopis prejel PRIZNANJE OSVOBODILNE FRONTE SLOVENSKEGA NARODA  
Od 1. maja 1976 izhaja vsakih 14 dni

Ustanovitelj in izdajatelj: Občinska konferenca Socialistične zveze delovnega ljudstva Ljubljana-Bežigrad — Izdajateljski svet: Ruža Bračun, Ivo Bukovec, Jože Crnugelj, Stane Droljč, Jelka Habjanec, Marko Kocjan, Stane Koman, Metka Peterca, Joško Pirnar, Hrdyig Pirnovar, Viktor Ramovš (podpredsednik), Janez Rigler (predsednik), Janez Snoj in Tatjana Zadnik — Ureja uredniški odbor: Iztok Ausec, Vlado Beznik ml., Dragica Bošnjak, Stane Droljč, Rudi Izgoršek (tehnični urednik), Eda Komavil, Niko Lapajne, Joško Pirnar (glavni urednik) in Janez Snoj (odgovorni urednik) — Telefon uredništva 314-745 — Rokopise in slike pošiljate na naslov: »Zbor občanov«, 61000 Ljubljana, Staničeva 41 — Uprava in oglasna služba: Staničeva 41, telefon številka 314-745 — Tekoči račun pri SDK Ljubljana 50102-678-50197 — Časopis dobijo brezplačno vsa gospodinjstva in vse delovne organizacije v bežigradski občini. Poštnina plačana v gotovini. Rokopisov in fotografij ne vračamo.

Tiska CGP Delo Ljubljana

NAKLADA 25.000 IZVODOV